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Про організацію роботи з підвищення кваліфікації посадових осіб  

місцевого самоврядування області у Дніпропетровському регіональному інституті державного управління Національної академії 
державного управління при Президентові України на 2015 рік 
(обласна програма)
Відповідно до законів України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про службу в органах місцевого самоврядування”, Указу Президента України від 09 листопада 2000 року № 1212/2000 „Про Комплексну програму підготовки державних службовців”, постанов Кабінету Міністрів України від 07 липня 2010 року № 564 „Про затвердження Положення про систему підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування”, від 05 листопада 2008 року № 974 „Про затвердження Державної цільової програми підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців у сфері європейської інтеграції та євроатлантичного співробітництва  України на 2008 – 2015 роки” (зі змінами і доповненнями), розпоряджень Кабінету Міністрів України від 28 листопада 2011 року 
№ 1198-р „Про схвалення Концепції реформування системи підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад”, від 17 листопада 2010 року 
№ 2112-р „Деякі питання підвищення кваліфікації керівних працівників і фахівців з питань контролю органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування”, від 06 липня 2011 року № 642-р „Про підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування з питань запобігання і протидії проявам корупції на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування”, з метою вдосконалення й поглиблення знань, умінь та навичок, необхідних для підвищення ефективності вирішення завдань у процесі виконання професійної діяльності на службі в органах місцевого самоврядування, а також на підставі аналізу та з урахуванням пропозицій щодо потреб у навчанні кадрів:  

1. Затвердити:

план-графік підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування області у Дніпропетровському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України за професійними програмами (обласна програма двотижневих семінарів) на 2015 рік (додаток 1);
план-графік підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування області у Дніпропетровському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України за обласною програмою тематичних постійно діючих семінарів та короткотермінових семінарів-тренінгів на 2015 рік (додаток 2).
2. Міським головам, головам районних у містах рад та головам районних рад:

передбачити в бюджеті на 2015 рік фінансування видатків (кошти на відрядження, проживання та проїзд) для навчання посадових осіб органів місцевого самоврядування області згідно з планами-графіками;

інформувати відділ з питань кадрової роботи  та служби в органах місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради про хід виконання розпорядження за тиждень до початку семінарів.

Вищезазначену інформацію надавати в паперовому та електронному вигляді (e-mail: nkuznetsova@oblinfo.dp.ua).

3. Посадовим особам місцевого самоврядування, які будуть залучатися за обласною програмою до навчання у 2015 році, спланувати графіки роботи та відпусток із урахуванням часу, необхідного для навчання.

4. Управлінню підвищення кваліфікації кадрів Дніпропетровського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України:

надавати відділові з питань кадрової роботи та служби в органах місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради за 2 (два) тижні до проведення підвищення кваліфікації навчальний план програми семінару (розклад), із зазначенням прізвищ викладачів, тем лекцій, кількості навчальних годин та методичні рекомендації для слухачів щодо кожної із тем у паперовому та електронному вигляді (e-mail: nkuznetsova@oblinfo.dp.ua);

залучати спеціалістів виконавчого апарату обласної ради до викладацької діяльності лише після письмового погодження голови обласної ради.
5. Координацію роботи з виконання цього розпорядження доручити відділові з питань кадрової роботи та служби в органах місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради.

Виконуючий обов’язки 

голови обласної ради 
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