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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області
          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:

Лисенко Тетяну Олександрівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Марганецька центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 08 липня 2014 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Балишину Ларису Василівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Петропавлівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 08 липня 2014 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Фандія Володимира Анатолійовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криничанська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 08 липня 2014 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Безпятого Анатолія Олексійовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства „Жовтоводське міжміське бюро технічної інвентаризації”, 12 липня 2014 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Сіду Людмилу Леонідівну, виконуючу обов’язки начальника комунального підприємства ,,Профдезінфекція” Синельниківського району, 12 липня 2014 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Землянко Тетяну Віталіївну, виконуючу обов’язки начальника комунального підприємства ,,Декоративні культури” Дніпропетровської обласної ради”, 12 липня 2014 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Антонюк Ірину Геннадіївну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Керуюча компанія ,,Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство” Дніпропетровської обласної ради”,               08 липня  2014 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
М’ясоєдова Володимира Олександровича, виконуючого обов’язки  начальника комунального підприємства ,,Синельниківське міжміське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 14 липня              2014 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.
2. Призначити:

Лисенко Тетяну Олександрівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Марганецька центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 09 липня 2014 року строком на 2 (два) місяці;
Балишину Ларису Василівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Петропавлівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 09 липня 2014 року строком на 2 (два) місяці;
Фандія Володимира Анатолійовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу „Криничанська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 09 липня 2014 року строком на 2 (два) місяці;
Безпятого Анатолія Олексійовича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства „Жовтоводське міжміське бюро технічної інвентаризації”  14 липня 2014 року строком на 2 (два) місяці;
Сіду Людмилу Леонідівну виконуючою обов’язки начальника комунального підприємства ,,Профдезінфекція” Синельниківського району 14 липня 2014 року строком на 2 (два) місяці;

Землянко Тетяну Віталіївну виконуючою обов’язки начальника комунального підприємства ,,Декоративні культури” Дніпропетровської обласної ради” 14 липня 2014 року строком на 2 (два) місяці;

Антонюк Ірину Геннадіївну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Керуюча компанія ,,Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство” Дніпропетровської обласної ради”              09 липня 2014 року строком на 2 (два) місяці;
М’ясоєдова Володимира Олександровича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства ,,Синельниківське міжміське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 15 липня          2014 року строком на 2 (два) місяці.

3. Це розпорядження підлягає затвердженню на черговій сесії обласної ради.
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Голова обласної ради 
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