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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області
          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:


Горєлого Валентина Васильовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства ,,Верхньодніпровське бюро технічної інвентаризації”, 14 липня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Лисенко Тетяну Олександрівну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу „Марганецька центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 14 липня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Романенка Михайла Ілліча, виконуючого обов’язки ректора комунального вищого навчального закладу ,,Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти”, 14 липня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Бедраня Василя Дмитровича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу „Криничанський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 07 липня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Ширмана Ігоря Михайловича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Нікопольська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 07 липня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Зіміна Андрія Вікторовича, директора комунального підприємства ,,Січ” Дніпропетровської обласної ради”, 23 червня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Попову Тетяну Захарівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізька профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 07 липня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Пєнзєву Тетяну Сергіївну, виконуючу обов’язки начальника комунального підприємства „Апостолівське бюро технічної інвентаризації”, 18 липня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Красюк Тамару Андріївну, виконуючу обов’язки директора  комунального підприємства ,,Профдезінфекція” м. Марганець, 05 липня  2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Ужву Миколу Валерійовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу „Верхівцевський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 30 червня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Квітку Олену Миколаївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу „Стародобровольський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 30 червня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Лінника Віталія Олександровича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат                       № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 30 червня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Ільченка Антона Анатолійовича, начальника комунального підприємства ,,Криворізьке бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 02 липня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Сімона Олексія Павловича, директора комунального закладу „Поливанівський дитячий будинок-інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 04 липня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.
2. Призначити:


Горєлого Валентина Васильовича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства ,,Верхньодніпровське бюро технічної інвентаризації” 15 липня 2015 року строком на  2 (два) місяці;

Лисенко Тетяну Олександрівну виконуючою обов’язки головного лікаря комунального закладу „Марганецька центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради” 15 липня 2015 року строком на 2 (два) місяці;

Романенка Михайла Ілліча виконуючим обов’язки ректора комунального вищого навчального закладу ,,Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти” 15 липня 2015 року строком на 2 (два) місяці;

Бедраня Василя Дмитровича виконуючим обов’язки директора комунального закладу „Криничанський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 08 липня 2015 року строком на  2 (два) місяці;

Ширмана Ігоря Михайловича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Нікопольська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”  08 липня 2015 року строком на 2 (два) місяці;

Зіміна Андрія Вікторовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Січ” Дніпропетровської обласної ради”                    24 червня 2015 року строком на 2 (два) місяці;

Попову Тетяну Захарівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізька профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 08 липня 2015 року строком на 2 (два) місяці;

Пєнзєву Тетяну Сергіївну виконуючою обов’язки начальника комунального підприємства „Апостолівське бюро технічної інвентаризації” 20 липня 2015 року строком на  2 (два) місяці;

Красюк Тамару Андріївну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Профдезінфекція” м. Марганець 06 липня        2015 року строком на 2 (два) місяці;
Ужву Миколу Валерійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу „Верхівцевський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 01 липня 2015 року строком на 2 (два) місяці;

Квітку Олену Миколаївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу „Стародобровольський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 01 липня 2015 року строком на 2 (два) місяці;

Лінника Віталія Олександровича виконуючим обов’язки директора комунального закладу „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат                № 2” Дніпропетровської обласної ради” 01 липня 2015 року строком на                   2 (два) місяці;

Ільченка Антона Анатолійовича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства ,,Криворізьке бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 03 липня 2015 року строком на                   2 (два) місяці;

Сімона Олексія Павловича виконуючим обов’язки директора комунального закладу „Поливанівський дитячий будинок-інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 06 липня 2015 року строком на                   2 (два) місяці.


3.  Це розпорядження підлягає затвердженню на черговій сесії обласної ради.
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Виконуючий обов’язки

голови обласної ради                                                      А. АДАМСЬКИЙ
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