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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області
          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:

Калініченка Юрія Анатолійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Регіональний стабілізаційний фонд” Дніпропетровської обласної ради”, 08 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Безродню Наталію Григорівну, виконуючу обов’язки начальника комунального підприємства „Криничанське бюро технічної інвентаризації”, 18 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Михайлінчика Миколу Васильовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства „Магдалинівське бюро технічної інвентаризації”, 18 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Мартинюка Анатолія Володимировича, виконуючого обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства „П’ятихатське бюро технічної інвентаризації”, 18 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Мюллєр Марину Ігорівну, директора комунального закладу „Криворізький соціальний гуртожиток” Дніпропетровської обласної ради”, 13 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Заїку Андрія Миколайовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства „Агентство регіонального розвитку „Регіон-Лідер” Дніпропетровської обласної ради”, 04 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Кулинич Тетяну Дмитрівну, виконуючу обов’язки директора обласного комунального підприємства „Дніпродзержинська друкарня”, 08 серпня             2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України; 

Степченка Станіслава Валерійовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства „Новомосковське міське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 08 серпня             2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Ворсула Олега Анатолійовича, виконуючого обов’язки директора комунального закладу „Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство” Дніпропетровської обласної ради”, 08 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Концура Віктора Миколайовича, виконуючого обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Обласний клінічний центр медико-соціальної експертизи” Дніпропетровської обласної ради”, 08 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Климович Віту Миколаївну, виконуючу обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Дитячий санаторій № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 31 липня 2015 року відповідно до пункту 1 статті 40 Кодексу законів про працю України;


Шароварова Олександра Вікторовича, виконуючого обов’язки генерального директора обласного комунального підприємства ,,Дніпропетровський академічний театр опери та балету”, 08 серпня                    2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Хініча Ігоря Анатолійовича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Дніпропетровська філармонія імені                       Л.Б. Когана” Дніпропетровської обласної ради”, 24 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Корсуна Володимира Миколайовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства „Царичанське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”, 02 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Семенка Олександра Сергійовича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства ,,Житлово-комунальна контора” Дніпропетровської обласної ради”, 02 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Козенко Людмилу Олексіївну, виконуючу обов’язки директора Криворізького медичного коледжу, заснованого на спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, 02 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Новікова Юрія Михайловича, ректора обласного комунального вищого навчального закладу ,,Дніпропетровська консерваторія ім. М. Глінки”,                  12 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Лопатіна Ігоря Миколайовича, начальника комунального підприємства „Верхньодніпровське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства” Дніпропетровської обласної ради”, 18 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Міфтахутдінову Діну Артурівну, директора комунального закладу „Дніпропетровська обласна школа вищої спортивної майстерності”,                        11 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Омельченка Віталія Віталійовича, директора  комунального закладу  „Дніпропетровський обласний центр фізичного здоров’я населення ,,Спорт для всіх”, 06 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Дузенка Володимира Костянтиновича, директора комунального зак-ладу ,,Володимирівський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 12 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Полякову Юлію Дмитрівну, директора комунального закладу ,,Вищетарасівський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 06 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Перебийноса Сергія Вікторовича, директора комунального закладу ,,Іллінський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 12 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Гудима Георгія Івановича, директора комунального закладу ,,Криворізький психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради”, 12 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Миколаєнка Олександра Олександровича, директора комунального закладу „Панасівський геріатричний пансіонат” Дніпропетровської обласної ради”, 12 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шапаренко Тетяну Іванівну, директора комунального закладу культури „Дніпропетровський художній музей” Дніпропетровської обласної ради”,             06 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Кітаєву Ірину Миколаївну, директора комунального закладу „Дніпропетровський обласний методичний центр клубної роботи та народної творчості”, 04 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Залівана Владислава Володимировича, директора  комунального закладу  культури „Ансамбль ,,Сузір’я Придніпров’я” Дніпропетровської обласної ради”, 22 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Шеремета Сергія Миколайовича, директора комунального підприємства „Навчально-курсовий комбінат” Дніпропетровської обласної ради”, 13 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Журавля Сергія Миколайовича, начальника  Дніпропетровського обласного комунального підприємства „Спецавтобаза”, 06 серпня                 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Матюхіну Ольгу Леонідівну, директора комунального закладу „Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім. М. Свєтлова”,                      16 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Шарабуру Ольгу Іванівну, директора комунального закладу культури „Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей”, 16 серпня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Капустіну Надію Іванівну, директора комунального закладу культури „Дніпропетровський національний історичний музей імені                                    Д.І. Яворницького” Дніпропетровської обласної ради”, 16 серпня   2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України.
2. Призначити:


Калініченка Юрія Анатолійовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Регіональний стабілізаційний фонд” Дніпропетровської обласної ради” 10 серпня 2015 року строком на  2 (два) місяці;


Безродню Наталію Григорівну виконуючою обов’язки начальника комунального підприємства „Криничанське бюро технічної інвентаризації” 19 серпня 2015 року строком на 2 (два) місяці;

Михайлінчика Миколу Васильовича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства „Магдалинівське бюро технічної інвентаризації” 19 серпня 2015 року строком на 2 (два) місяці;

Мартинюка Анатолія Володимировича виконуючим обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства „П’ятихатське бюро технічної інвентаризації” 19 серпня 2015 року строком на 2 (два) місяці;

Мюллєр Марину Ігорівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу „Криворізький соціальний гуртожиток” Дніпропетровської обласної ради” 14 серпня 2015 року строком на 2 (два) місяці;
Заїку Андрія Миколайовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Агентство регіонального розвитку „Регіон-Лідер” Дніпропетровської обласної ради” 05 серпня 2015 року строком на            2 (два) місяці;

Кулинич Тетяну Дмитрівну виконуючою обов’язки директора обласного комунального підприємства „Дніпродзержинська друкарня”                10 серпня 2015 року строком на 2 (два) місяці;


Степченка Станіслава Валерійовича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства „Новомосковське міське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 10 серпня 2015 року строком на 2 (два) місяці;


Ворсула Олега Анатолійовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу „Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство” Дніпропетровської обласної ради” 10 серпня 2015 року строком на 2 (два) місяці;

Концура Віктора Миколайовича виконуючим обов’язки головного лікаря комунального закладу ,,Обласний клінічний центр медико-соціальної експертизи” Дніпропетровської обласної ради” 10 серпня 2015 року строком на 2 (два) місяці;

Шароварова Олександра Вікторовича виконуючим обов’язки генерального директора обласного комунального підприємства ,,Дніпропетровський академічний театр опери та балету” 10 серпня 2015 року строком на 2 (два) місяці;

Хініча Ігоря Анатолійовича виконуючим обов’язки директора кому-нального підприємства ,,Дніпропетровська філармонія імені Л.Б. Когана” Дніпропетровської обласної ради” 25 серпня 2015 року строком на 1 (один) місяць;

Корсуна Володимира Миколайовича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства „Царичанське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради” 03 серпня 2015 року строком на 2 (два) місяці;

Семенка Олександра Сергійовича виконуючим обов’язки  начальника комунального підприємства ,,Житлово-комунальна контора” Дніпропетровської обласної ради” 03 серпня 2015 року строком на  2 (два) місяці;

Козенко Людмилу Олексіївну виконуючою обов’язки директора Криворізького медичного коледжу, заснованого на спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області,                 03 серпня 2015 року строком на  1 (один) місяць;

Новікова Юрія Михайловича виконуючим обов’язки ректора обласного комунального вищого навчального закладу ,,Дніпропетровська консерваторія                    ім. М. Глінки” 13 серпня 2015 року строком на 2 (два) місяці;

Лопатіна Ігоря Миколайовича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства „Верхньодніпровське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства” Дніпропетровської обласної ради” 19 серпня 2015 року строком на  1 (один) місяць;
Міфтахутдінову Діну Артурівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу „Дніпропетровська обласна школа вищої спортивної майстерності” 12 серпня 2015 року строком на  1 (один) місяць;
Омельченка Віталія Віталійовича виконуючим обов’язки директора  комунального закладу  „Дніпропетровський обласний центр фізичного здоров’я населення ,,Спорт для всіх” 07 серпня 2015 року  строком на                      1 (один) місяць;

Дузенка Володимира Костянтиновича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Володимирівський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 13 серпня 2015 року строком на                      1 (один) місяць;

Полякову Юлію Дмитрівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу ,,Вищетарасівський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 07 серпня 2015 року строком на                      1 (один) місяць;

Перебийноса Сергія Вікторовича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Іллінський психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 13 серпня 2015 року строком на                      1 (один) місяць;

Гудима Георгія Івановича виконуючим обов’язки директора комунального закладу ,,Криворізький психоневрологічний інтернат” Дніпропетровської обласної ради” 13 серпня 2015 року строком на                      1 (один) місяць;

Миколаєнка Олександра Олександровича виконуючим обов’язки директора комунального закладу „Панасівський геріатричний пансіонат” Дніпропетровської обласної ради” 13 серпня 2015 року строком на 1 (один) місяць;

Залівана Владислава Володимировича виконуючим обов’язки  директора  комунального закладу  культури „Ансамбль ,,Сузір’я Придніпров’я” Дніпропетровської обласної ради” 25 серпня 2015 року строком на 1 (один) місяць;

Шапаренко Тетяну Іванівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу культури „Дніпропетровський художній музей” Дніпропетровської обласної ради” 07 серпня 2015 року строком на 1 (один) місяць;

Кітаєву Ірину Миколаївну виконуючою обов’язки директора комунального закладу „Дніпропетровський обласний методичний центр клубної роботи та народної творчості” 05 серпня 2015 року строком на                    1 (один) місяць;

Шеремета Сергія Миколайовича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства „Навчально-курсовий комбінат” Дніпропетровської обласної ради” 14 серпня 2015 року строком на 1 (один) місяць;

Журавля Сергія Миколайовича виконуючим обов’язки начальника  Дніпропетровського обласного комунального підприємства „Спецавтобаза” 07 серпня 2015 року строком на 1 (один) місяць;

Матюхіну Ольгу Леонідівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу „Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді             ім. М. Свєтлова” 17 серпня 2015 року строком на 1 (один) місяць;

Шарабуру Ольгу Іванівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу культури „Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей” 17 серпня 2015 року строком на 1 (один) місяць;

Капустіну Надію Іванівну виконуючою обов’язки директора комунального закладу культури „Дніпропетровський національний історичний музей імені Д.І. Яворницького” Дніпропетровської обласної ради” 17 серпня   2015 року строком на 1 (один) місяць.


3.  Це розпорядження підлягає затвердженню на черговій сесії обласної ради.
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Голова обласної ради 




                             Є. УДОД
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