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Про кадрові питання деяких комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області
          Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням обласної ради від 23 березня 
2007 року № 123-7/V „Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”: 

1. Звільнити:

Саєнко Наталію Іванівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства „Профдезінфекція”  м. Дніпродзержинська,                21 грудня 2014 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Туркіну Людмилу Георгіївну, виконуючу обов’язки директора  комунального підприємства „Профдезінфекція” м. Першотравенськ,                      21 грудня 2014 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Біблого Валерія Олександровича, виконуючого обов’язки директора   комунального підприємства „Профдезінфекція” Новомосковського району,  21 грудня 2014 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Зеленчонок Марію Дем’янівну, виконуючу обов’язки директора обласного комунального закладу освіти „Жовтоводське училище Криворізького державного педагогічного університету”, 21 грудня 2014 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Ядранського Дмитра Миколайовича, виконуючого обов’язки ректора обласного комунального вищого навчального закладу „Інститут підприємництва ,,Стратегія”, 21 грудня 2014 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;


Красюк Тамару Андріївну, виконуючу обов’язки директора  комунального підприємства ,,Профдезінфекція” м. Марганець, 28 грудня  2014 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Запару Володимира Миколайовича, виконуючого обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Марганецьке бюро технічної інвентаризації”, 20 грудня 2014 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Сметану Івана Павловича, виконуючого обов’язки начальника комунального підприємства ,,Нікопольське міське бюро технічної інвентаризації”, 20 грудня 2014 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Ширмана Ігоря Михайловича, виконуючого обов’язки директора комунального підприємства ,,Нікопольська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 03 січня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;

Попову Тетяну Захарівну, виконуючу обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізька профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”, 03 січня 2015 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України;
Павлова Дмитра Миколайовича, директора обласного комунального закладу „Дніпропетровський центр соціально-психологічної допомоги”,            25 грудня 2014 року відповідно до пункту 2 статті 36 Кодексу законів про працю України”.
2. Призначити:

Саєнко Наталію Іванівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства „Профдезінфекція” м. Дніпродзержинська                22 грудня 2014 року строком на 2 (два) місяці;

Туркіну Людмилу Георгіївну виконуючою обов’язки директора  комунального підприємства „Профдезінфекція” м. Першотравенськ                      22 грудня 2014 року строком на 2 (два) місяці;

Біблого Валерія Олександровича виконуючим обов’язки директора  комунального підприємства „Профдезінфекція” Новомосковського району  22 грудня 2014 року строком на 2 (два) місяці;

Зеленчонок Марію Дем’янівну виконуючою обов’язки директора обласного комунального закладу освіти „Жовтоводське училище Криворізького державного педагогічного університету” 22 грудня 2014 року строком на 2 (два) місяці;

Ядранського Дмитра Миколайовича виконуючим обов’язки ректора обласного комунального вищого навчального закладу „Інститут підприємництва ,,Стратегія” 22 грудня 2014 року строком на 2 (два) місяці;


Красюк Тамару Андріївну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Профдезінфекція” м. Марганець 29 грудня        2014 року строком на 2 (два) місяці;
Запару Володимира Миколайовича виконуючим обов’язки начальника Дніпропетровського обласного комунального підприємства ,,Марганецьке бюро технічної інвентаризації” 22 грудня 2014 року строком на 2 (два) місяці;

Сметану Івана Павловича виконуючим обов’язки начальника комунального підприємства ,,Нікопольське міське бюро технічної інвентаризації” 22 грудня 2014 року строком на 2 (два) місяці;

Ширмана Ігоря Михайловича виконуючим обов’язки директора комунального підприємства ,,Нікопольська профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”  05 січня 2015 року строком на 2 (два) місяці;

Попову Тетяну Захарівну виконуючою обов’язки директора комунального підприємства ,,Криворізька профдезінфекція” Дніпропетровської обласної ради” 05 січня 2015 року строком на 2 (два) місяці;

Павлова Дмитра Миколайовича виконуючим обов’язки директора обласного комунального закладу „Дніпропетровський центр соціально-психологічної допомоги” 26 грудня 2014 року строком на 2 (два) місяці.


3.  Це розпорядження підлягає затвердженню на черговій сесії обласної ради.
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної ради по виконавчому апарату Жадана Є.В.
Виконуючий обов’язки 

голови обласної ради 
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